

“和悦 A30”全国预售强力启动



作为江淮乘用车发布“双品牌”战略后“和悦”品牌的首款全新二代平台产品——和悦 A30 以全新产品设计理念,安全、环保、智能的装备和全生命周期用车成本管理方案,盛装亮相。在下线仪式上,江淮乘用车同步宣布启动和悦 A30 “爱上我的爱、一生 520”全国预售酬宾作业计划,前 5000 名和悦 A30

客户均可畅享 5 年/20 万公里超长免费保养服务,上市当日还将抽取“欧洲品质之旅”大奖等多项答谢活动。

针对年轻消费群体对时尚活力外型的热衷,和悦 A30 “黄金分割”比例和绝佳的点线面组合,展现出独有的造型艺术,呈现出时尚、动感、富有张力的视觉美感,让人一见钟情,为消费者提供

了体现其情感诉求的感官体验。

为满足消费者对安全性的需求,和悦 A30 搭载博世最新 9.0 版 ABS+EBD 优化行车制动系统,更配备 6 安全气囊、预紧式安全带、TPMS 胎压监测、防炫目后视镜灯等越级安全配置,为驾乘人员提供了全方位的安全保护。

针对现代人群对先进科技的喜爱,和悦 A30 采用了大量便捷舒适的高科技配置。集娱乐与信息化为一体的多媒体装备、智能行车电脑、多功能方向盘、外后视镜电动调节(高配带加热)、大灯高度电动调节等一应俱全,让驾乘者时刻享受舒适自在的驾乘环境。

同时和悦 A30 推出全生命周期的用车成本管理方案,和悦 A30 不仅关注产品一次购买成本,更致力于降低全生命周期的使用成本,0.3 超低风阻系数、轻量化车身设计、低风阻低滚阻的汽车机械设计、采用高燃烧效率及高传动效率的汽车传动体系,从而带来百公里 5.9 升超低综合油耗,比市场同类产品油耗低 15%,3 年 10 万公里的使用里程可节约燃油开支近万元。

长安商用巡回路演 本周日将走进明光

8 月 25 日、26 日,长安亲情服务 10 周年感恩回馈巡回路演将在滁州的明光市精彩上演,将带来超低的特惠价格、实惠实用的老用户关怀、贴心无忧的大学生关爱,以及精彩的节目表演和妙趣横生的互动游戏。活动现场必定精彩连连,热闹非凡,长安用户也一定能体会到长安的亲情关怀,长安亲情服务 10 周年感恩回馈巡回路演在安徽省将要开展 22 场,本次是第 20 场,接下来还将前往滁州的天长市开展。
金钥匙

华泰宝利格: “汽柴同价”持续走俏

作为中国自主汽车品牌的领航者,华泰汽车在推广乘用车柴油化方面走在了行业的最前端。从欧意德清洁柴油发动机的研发,到宝利格柴油系列车型的推出,以及“汽柴同价”创新销售政策的实施,华泰汽车打出的系列组合拳,推动着宝利格柴油车型持续走俏市场,赢得了喜爱 SUV 车型消费者的青睐,也深受环保人士的好评。

宝利格柴油车型搭载欧意德 2.0T ECVTM 涡轮增压柴油发动机,最大功率 110kW,最大扭矩为 310 N.m/2000rpm,与同排量汽油机相比,该款发动机在动力上可以提升 50%、节油 30%、减少二氧化碳排放 25%,满足欧 IV 排放标准。

为了让更多消费者拥有清洁柴油车型,华泰汽车率先推出“汽柴同价”销售政策,为购买宝利格柴油车型的消费者提供一万元节能补贴的特大惊喜。消费者只需花费与汽油车型同样的价格,便可拥有宝利格柴油车型。
董方

2014 款景逸大图曝光 彰显城市风格

近期,2014 款景逸即将上市的消息不胫而走,据悉该车可能在 8 月正式上市。笔者从风行景逸内部得到了 2014 款景逸的首批官方高清图,2014 款景逸传承了景逸家轿的“加大号”家族基因,外观更具个性,彰显了现代都市人的独特风格。

从曝光的高清图片来看,2014 款景逸在设计上强调时尚与活力。新车采

用流线型设计,融入了更多的轿车化元素,更加美观、一体化。前脸采用了横拉式镀铬进气格栅,简洁有力,熏黑的鹰眼大灯犀利无比,全新设计的法系后视镜流露出城市的浪漫气息。值得一提的是,2014 款景逸配备了后部雨刷器,下雨天大幅提升行车安全性。

结合之前的信息发现,2014 款景逸传承了景逸家轿“加大号”的空间优势,

车身尺寸依然是当前自主大两厢市场的佼佼者。

据风行景逸内部人士透露,2014 款景逸是专为追求个性、崇尚舒适驾驶感受的年轻人而设计,不仅外观彰显了独特的城市风格,还在内饰、配置、品质、舒适性和性价比等方面都进行了全新升级,使得 2014 款景逸多项性能超越了同级别车型。
复兴



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



新 CC 风华流转

新 CC

心蕴优雅 瞬绽光华

风华,是感受时光流淌的优雅,是驾驭每时每刻的纵情。新 CC,配备 2.0L TSI 涡轮增压发动机,以点滴油耗释放澎湃驾驭激情;采用真拉丝铝内饰面板,触感与观感均呈现品质魅力;全新暖色调内饰氛围灯,忘却世间浮华,独有内心光华;大容量后备箱,并具有 EASY OPEN 感应开启功能,享受灵感一瞬间。新 CC,当驾乘时刻享受,风华自然写就。

敬请莅临当地授权经销商店赏鉴驾乘或登录 cc.faw-vw.com 观赏谍影风雅大片,陆川作品新 CC 微电影《巴比伦迷雾》已同步上线



Das Auto.

安徽众力 0551-65661666 安徽省合肥市蒙城北路与汲桥路交叉口向北 200 米

安徽宝捷 0551-64240883 合肥市北二环路当涂路交叉口国际汽车城东 2 号

合肥欧亚 0551-67103777 合肥市长江西路 1028 号(长江西路高架桥西终点路北)

安徽汽贸 安徽孚迪 0551-63520168 合肥市包河区纬一路(长春街)13 号